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На основу члана 277. и 281. Закона о привредним друштвима (“Сл. гласник РС”, бр. 125/04), сагласно овлашћењима из чл. 41д – 41е. Закона о приватизацији („Службени гласник РС”, бр. 38/01, 18/03, 45/05 и 123/07) и Правилника о поступању лица која обављају послове привременог заступника капитала и чланова 32. и 33. Уговора о организовању   а.д.  , Извршни директор   акционарског друштва „Глас Подриња“ Шабац (даље: Друштво), упућује:

ПОЗИВ 

ЗА РЕДОВНУ СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ АКЦИОНАРА „Глас Подриња“ Шабац Кнеза Лазара 1

На основу одредаба Закона о привредним друштвима, сагласно овлашћењима из чл. 41д – 41е. Закона о приватизацији („Службени гласник РС”, бр. 38/01, 18/03, 45/05 и 123/07) и Правилника о поступању лица која обављају послове привременог заступника капитала и Уговора о организовању, заказује се редовна седница Скупштине акционара „Глас Подриња“ Шабац, која ће се одржати дана 12.06.2014. године у 12:00 часова у седишту  друштва Шабац Кнеза Лазара 1, а  одбор директора Друштва предлаже следећи:

ДНЕВНИ РЕД

Утврђивање испуњености услова за пуноважност одлучивања – избор Комисије за провођење гласања и записничара

Избор председника Скупштине   акционарског  Друштва;

Доношење Одлуке о усвајању Ревидираног Финансијског извештаја за 2013 годину;

Доношење Одлуке о начину књижења средстава резерве и срдстава по финансијском извештају;

Доношење одлуке о избору ревизора за 2014 годину 

Разно.

Позивају се акционари да присуствују Редовној седници Скупштине, лично или преко пуномоћника. 

Легитимисање акционара обавиће се 02.06.2014. године на месту одржавања Скупштине у времену од 09:45 до 10:00 часова.

Пуномоћје за заступање на Скупштини акционара издаје се у писаној форми и има минималан садржај прописан законом (пуно име и презиме и јединствени матични број акционара и пуномоћника, подаци о броју, врсти и класи поседованих акција за које се даје пуномоћје). 

Материјал за редовну седницу Скупштине биће доступан акционарима у просторијама  у седишту Друштва у времену од 08 до 15 часова почев од 02.06.2014. године.

Извршни директор

Драган Мирковић

